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Popis technických kontrol nasadených do IS RIS.

Tento dokument obsahuje popis mäkkých kontrol, ktoré boli nasadené do Rezortného informačného     systému. Tieto mäkké kontroly môžu zahŕňať rôzne postupy, ktoré majú za cieľ zlepšiť celkovú bezpečnosť a efektivitu systému. Jedná sa kontroly nad modulom „Deti, žiaci, poslucháči“ (ďalej len „DŽP“) a „Zamestnanec“ (ďalej len „ZAM“). 

1. Nové kontroly na počty detí a žiakov v triede, na údaje o hygienickej kapacite vo výkaze o materských školách, na dátum narodenia a veku žiaka, kontroly na pedagogického zamestnanca
Požaduje sa pridanie nasledovných kontrol:
a) Mäkká kontrola – upozornenie v prípade prekročenia maximálnej kapacity triedy: 
o	MŠ: viac ako 25 detí
o	1. stupeň ZŠ: viac ako 28 žiakov 
o	2. stupeň ZŠ: viac ako 32 žiakov.

b) Mäkká kontrola – zamietnutie dávky v prípade výrazného prekročenia maximálnej kapacity triedy (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú):
o	MŠ: viac ako 30 detí
o	1. stupeň ZŠ: viac ako 33 žiakov 
o	2. stupeň ZŠ: viac ako 37 žiakov.

c) Mäkká kontrola - v prípade, že počet detí v triede (MŠ+ZŠ) je menší ako 5.

d) Mäkká kontrola v prípade, že vek dieťaťa v MŠ k 1. septembru daného školského roku je vyšší ako 7 rokov.

e)  Mäkká kontrola v prípade, že vek žiaka na ZŠ je k 1. septembru daného školského roku nižší ako 4 roky alebo vyšší ako 19 rokov (okrem zadanej formy osobitnej-nadväzujúcej: „vzdelávanie na získanie nižšieho stredného vzdelania“.

f) Mäkká kontrola v prípade, že viek žiaka na SŠ je k 1. septembru daného školského roku nižší ako 10 rokov.

g)  Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú) na formu výchovy a vzdelávania, ak dieťa dosiahlo k 31.08 vek 6 rokov a pokračuje v štúdiu na MŠ, ŠMŠ. Povolená forma      výchovy a vzdelávania je osobitná forma plnenia školskej dochádzky. Nie je povolené forma: riadne štúdium. 





h) Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú) na formu výchovy a vzdelávania, ak dieťa dosiahlo k 31.08 vek 5 rokov. Nie je povolené zvoliť osobitnú formu „pokračovanie v plnení PPV“. 

i) Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú) v prípade, ak je zvolený druh školy MŠ alebo ŠMŠ a zvolený typ triedy je športová. Je potrebné skontrolovať, že v škole sa nachádzajú aspoň dvaja pedagogickí zamestnanci v podkategórii „Učiteľ materskej školy“  a jeden pedagogický zamestnanec v podkategórii „Športový tréner“.

j)  Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú), ak je žiak uvedený vo vyššom ročníku, ako je dĺžka štúdia.

k) Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú) ŠUP, KON, SOŠ – nevyplnenie položky „Miesto praktického vyučovania“. 

l) Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú) vyplnenie pôsobnosti zamestnanca je požadované pre všetkých PZ ak druh pracovného pomeru je "trvalý pracovný pomer" alebo "pracovný pomer na dobu určitú", s výnimkou:
· školský špeciálny pedagóg (nemá priamu vyučovaciu činnosť)
· školský digitálny koordinátor (nemá priamu vyučovaciu činnosť)

m) Mäkká kontrola (v septembri 2024 sa prepne na tvrdú), aby v položke „Stupeň dosiahnutého vzdelania“ pre PZ a OZ bolo povolené zadať minimálne úplné stredné všeobecné alebo úplné stredné odborné vzdelanie (s maturitou) a vyššie vzdelanie – t.j. kódy 4 – 9 podľa číselníka premennej. Nižšie vzdelanie nie je v zmysle legislatívy povolené.

n) Mäkká kontrola – kontrola správnej kombinácie Druh školy pre vyučovací proces a Kategória vyučovacieho predmetu pri pôsobnosti pedagogických zamestnancov. 

2. Úprava existujúcich kontrol

Požaduje sa úprava existujúcich kontrol:
a) Pri žiakoch, ktorí majú zadanú formu osobitnú nadväzujúcu, jednu z nasledovných hodnôt:
· Vzdelávanie v školách mimo územia SR
· V školách zriadených iným štátom na území SR a v Európskych školách
· Na získanie nižšieho stredného vzdelania končiaceho komisionálnou skúškou

nemajú byť uplatňované nižšie uvedené kontroly
· Tvrdá kontrola na vyplnenie navštevovaného cudzieho jazyka
· Tvrdá kontrola na zadanie výchovy (etická, náboženská)
· Kontrola na vyplnenie materinského jazyka



b) Počet hodín vo vyučovacom procese musí byť rovnaký ako súčet hodín v položkách: Vyučovacia činnosť / výchovná činnosť / odborný výcvik + dopĺňanie úväzku výchovnou činnosťou  + dopĺňanie úväzku vyučovacou činnosťou + dopĺňanie úväzku odborným výcvikom, a to na úrovni pracovnej zmluvy.
Zmena spočíva v sprísnení kontroly, keď súčet doteraz mohol byť rovnaký alebo väčší.

3. Oprava povolených kombinácií štúdia

Požaduje sa doplnenie nasledovných nepovolených kombinácií:
· Ak je ŠaUO bilingválny (jazyk ŠaUO je bilingválny), nemôže byť typ triedy bežná. Povolená hodnota s bilingválnym vyučovaním.
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